



سیاست

برای فردا...

خوشبخت کسی است که از نفس خویش حساب بکشد.

امام علی (ع)

روزنامه فرهنگی اجتماعی اطلاع رسانی
صاحب امتیاز: شهرداری مشهد
مدیر مسئول و سردبیر: سید جلال فیاضی

تلفن دفتر مرکزی: ۵-۲۲۸۸۸۸۱
روابط عمومی (تلفن): ۲۲۴۳۱۱۰
سازمان آگهی ها: ۲۲۶۲۰۸
توزیع و امور مشترکین: ۲۲۵۵۲۶۰-۲۲۶۳۵۴۷
آدرس: مشهد بولوار شهید کشوری، بین کشوری ۸۰۶
چاپ: مجتمع چاپ و نشر قدس

در کوچه های انقلاب (باز خوانی خاطرات رهبر معظم انقلاب در سال های مبارزه)

تحصن در بیمارستان امام رضا(ع)



وقتی که خبر بیمارستان به ما رسید، ما در مجلس روضه بودیم. من را یای تلفن خواستند. دیدم از بیمارستان است و چند نفر از دوست و آشنا و غیر آشنا در آن طرف خط با کمال دستپاچگی و سراسیمگی می گویند حمله کردند. زدن، کشتن، به داد برسید. من آمدم آقای طیبی را صدا زدم. آمدم این اتاق. عده ای از علمادان آن اتاق جمع بودند. من رو کردم به این آقایان و گفتم که وضع بیمارستان این جور است و وقت ما به این صحنه به احتمال زیاد، مانع از ادامه تهاجم می شود و من قطعاً خواهم رفت و آقای طیبی هم قطعاً خواهند آمد.

شدم، سر باز راه راه را سد کردند. من دیدم که جمعیت احساس اضطراب کردند. گفتم که ما باید در همین صف مقدم با ممانت و بدون هیچ گونه تغییری در وضعیتمان پیش برویم. به مجرد اینکه به یک متری این سر باز ها رسیدیم، یک راهی به قدر عبور سه چهار نفر باز شد.

۱۳۶۳/۱۱/۱۱ مصاحبه باشبکه ۲ صداوسیما

پیوستن اسرائیل به اتحادیه اروپا!



اتحادیه اروپا در حالی که رژیم صهیونیستی درخواستی برای پیوستن به این اتحادیه مطرح نکرده، آمادگی خود را برای عضویت این رژیم در اتحادیه اروپا اعلام کرده به گزارش شبکه ایران، یک خبرگزاری ایتالیای اعلام کرد: کاترین آشتون، سخنگوی نمایندگی عالی امنیت و سیاست خارجی اتحادیه اروپا این اظهار نظر را رد و اکتفا به سخنان پروسکونی نخست وزیر ایتالیایبان کرد که ابراز امیدواری کرده بود رژیم صهیونیستی عضو اتحادیه اروپا شود. تحلیلگران عضویت این رژیم در اتحادیه اروپا اقبال به کشورهای اسلامی می دانند.

خودخواهی، ریشه اختلافات



حجت الاسلام محمدحسن ابوترابی فرد نایب رئیس مجلس گفت: حضرت امام (ره) که عمر خویش را در مسیر دفن منیت صرف نموده بود، خطاب به جمعی از بزرگان فرمودند: ریشه همه اختلافات از خودخواهی شروع می شود و منیت عقل را از کف می ریزد. وی در مراسم عزاداری حزب مؤتلفه با بیان اینکه مگر کسی تردید داشت که امام حسین (ع) شایسته ترین فرد برای رهبری جامعه اسلامی است، گفت: ریشه اختلاف ها در هواها و هوس هاست.

ملت ایران فریب نمی خورد



سردار محمد رضا نقدی، رئیس بسیج مستضعفین کشور با تاکید بر اینکه ملت ایران با رنگ بازی و شعار چند نفر آزادی و استقلال خود را به سادگی از دست نمی دهند، خطاب به سران فتنه گفت: آنان باید ثابت کنند که ایرانی هستند و من به آن ها توصیه می کنم که ایرانی باشند. وی افزود: راهپیمایی ۲۲ بهمن امسال، باشکوه تر از همه سال های دیگر برگزار خواهد شد و همه جهانیان شاهد حضور تاریخی میلیون ها ایرانی خواهند بود.

صف خود را از ملت جدا نکنید



آیتا... سید احمد خاتمی، عضو مجلس خبرگان رهبری گفت: انقلاب اسلامی انقلاب همه ملت بود و طبیعی است که جشن انقلاب آن نماد وحدت ملت باشد. وی با بیان اینکه مردم به صورت باشکوه در راهپیمایی ۲۲ بهمن نیز شرکت خواهند کرد، افزود: دوستانه به همه آن ها که می خواهند در چارچوب نظام باشند عرض می کنم صف خود را از ملت جدا نکنید، چرا که تجربه نشان می دهد آنانی که صف شان را از ملت جدا کرده اند دچار عاقبت بدی شده اند.

خبر ویژه

امام جمعه مشهد:

عامل اصلی پیروزی انقلاب، الگو گرفتن از امام حسین (ع) بود

زهرا الوندی: امام جمعه مشهد گفت: نسخه قیام امام حسین (ع) در برابر بنی امیه و واقعه عاشورا، عامل پیروزی مردم ایران در مقابل رژیم پهلوی بود.

به گزارش شهر آرا آیتا... سید احمد علم الهدی همزمان با هفته وقف و دهه آخر صفر در جمع صد هاشم رویداد مشهدی افزود: انقلابی که از قیام امام حسین (ع) الگو برداری کند در همه زمینه ها تحول آفرین است و بی هم چنین با اشاره به اینکه نسخه عاشورا در روز رعبین باز خوانی به عنوان یک نسخه جامع به دست بشر داده شد، تصریح کرد: در این نسخه جامع به سه اصل شهادت، ایثار و مقاومت پرداخته شده است. وی با اشاره به تحلیل سیاسیون هم عصر با ایشان اظهار داشت: این افراد قیام سیدالشهدا (ع) را بدون آگاهی از آینده آن محکوم می کردند.

دستور رئیس جمهور برای غنی سازی ۲۰ درصد در خاک ایران

گروه سیاسی: رئیس جمهوری گفت: هم اکنون به فن آوری های مختلف استفاده از لیزر دست یافته ایم از جمله می توانیم با لیزر همان کار سانتر فیوژن را برای غنی سازی انجام دهیم اما فعلاً نمی خواهیم از آن استفاده کنیم.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دولت دکتر احمدی نژاد پس از افتتاح نمایشگاه دستاوردهای لیزری ایران افزود: هر کس در این مسیر با ما تبادل کند تبادل می کنیم و اگر نخواهد تبادل کند، خودمان به پیش می رویم. احمدی نژاد به موضوع هسته ای کشورمان اشاره و تصریح کرد: به صراحت به آن ها گفتیم که اگر می خواهید با ما مشارکت بکنید دیگر نیروگاه بسازیم قرار داد می بندیم اما قراردادی عادلانه و اگر نمی خواهید این کار را بکنید خودمان نیروگاه می سازیم و همین جوان های مان می سازند و ادامه داد: البته به تازگی پیغام داده اند بپاییم این مسئله را درست کنیم، ما به

سوخت، منافات ندارد. ایستادگی در برابر غرب در همین حال ۱۵۵ نماینده مجلس در بیانیه ای تاکید کردند: همه مسئولان باید با هوشیاری در مقابل فریب کاری و یکمراغرب در پیشنهاد معاوضه دروغین سوخت ایستادگی نمایند.



احمدی نژاد با عینک محافظ چشم در نمایشگاه دستاوردهای لیزری

وزیر اطلاعات: فتنه اخیر ریشه ای ۲۰ ساله دارد

وزیر اطلاعات اعلام کرد: زنی با ۴ پاسپورت وجود دارد که در همه اغتشاشات حضور داشته و بار اذیل او و پاش به صحنه می آمده است.

به گزارش فارس، حجت الاسلام والمسلمین حیدر مصلحی روز گذشته در گردهمایی مشترک امنیت آفرینان فجر گفت: استراتژی، تاکتیک و روش و ابزار سازی که فتنه گران به کار گرفته اند از بیرون کشور طراحی شده است. وی افزود: فتنه گران با ضد انقلاب همکاری داشته و بستر سازی لازم نیز در این خصوص انجام شده است.

وزیر اطلاعات در بخش دیگری از سخنان خود به استراتژی سران فتنه اشاره کرد و رسیدن به پیروزی در هر شرایط، ننگ داشتن مردم در خیابان ها، استفاده ایزاری از زنان، دامن زدن به اختلافات قومی و مذهبی، استفاده از آقا زاده ها و نفوذ در حوزه های علمی، راه جمله تاکتیک های این جریان دانست.

وی اظهار داشت: پیچیدگی فتنه ها این است که عناصری مرتبط با جریان فتنه در درون نظام حضور دارند و این نکته ویژه و ویژگی جنگ نرم است. روز جمع کردن اساس فتنه گران است و این راهپیمایی باید فصل الخطابی برای همه باشد و مردم می آیند تا پوزه استکبار به خاک مالیده شود.

دستگیری عناصر تشکیلاتی شبکه های ماهواره ای ضد انقلاب در همین رابطه، روابط عمومی وزارت اطلاعات اعلام کرد: با تلاش و پیگیری مستمر سربازان گمنام امام زمان (عج) هفت نفر از مرتطین و عناصر تشکیلاتی شبکه های ماهواره ای ضد انقلاب و رسانه های صهیونیستی و عناصر وابسته به جریان فتنه بازداشت شدند.

این افسراد از مرتطین رادیو فردا هستند که دوره های مختلف گزینش و آموزش را در دبی و استانبول گذرانده و عده ای از آن ها نیز به استخدام رسمی سرویس جاسوسی آمریکا در آمده اند. دستگیر شدگان شیوه های مختلف براننازی نرم را آموزش دیده بودند.

پرواز موفق اولین هواپیمای رادار گریز ایران

ایسنا: امیر خلبان عزیز نصیرزاده معاون هماهنگ کننده نیروی هوایی ارتش از پرواز نمونه تحقیقاتی هواپیمای رادار گریز ایران خبر داد. نام این هواپیمای فوق مدرن سفینه ماهی گذاشته شده است.

افشای پروژه ترور خاتمی قبل از انتخابات

فارس: ابراهیم جباری، فرمانده سپاه علی بن ابیطالب با اشاره به جریان کشته سازی منافقین برای بدنام کردن نظام گفت: پیش از انتخابات و زمانی که خاتمی به شهر اهواز سفر کرده بود، منافقان در صدد ترور وی از طریق انفجار در هواپیمای تهران - اهواز برآمدند.

عدم وجود شائبه سیاسی در اختلال سیستم پیامک

عصر ایران: رضا تقی پور، وزیر ارتباطات و فن آوری اطلاعات هر گونه شائبه سیاسی در ایجاد اختلال در شبکه پیام کوتاه کشور وارد کرد و افزود: از هفته آینده این اختلال برطرف خواهد شد.

کشف محموله اغتشاش تهران در دبی

شبکه ایران: پلیس دبی یک ایرانی را به جرم انتقال یک کانتینر حامل گاز اشک آور و سایر وسایل دیگر دستگیر کرده است. گزارش های دریافتی حکایت از آن دارد که نامبرده به منظور حمایت از اغتشاشگران، قصد داشته محموله مذکور را به تهران منتقل نماید.

انتقال زندانیان به کهریزک با دستور مرتضوی

تابناک: محمد دهقان، عضو کمیته ویژه شورای عالی امنیت ملی در خصوص حوادث بعد از انتخابات، با تاکید بر صحت اتهامات وارده به مرتضوی گفت: آقای مرتضوی خودش به من گفت که با هماهنگی او زندانیان به کهریزک رفته اند. این موضوع را همه مقامات مسئول می دانند و پنهانی نیست.

مشایب حرفش را پس گرفت!

خبر آنلاین: یک سایت حامی اسفندیار مشایب در گفتگو با وی نظرش را در باره اظهارات اخیر او پرسید. مشایب در این مصاحبه حرف هایش در باره حضرت نوح و مدیریت اتانیا را پس گرفت و گفت: در سخنرانی خود گفتم درست است که معلمی اخلاق کار بزرگی است اما پیامبران فقط معلم اخلاق نبودند و معلمی اخلاقی یکی از وجوه انبیا بوده است.

کوبیدن آخرین میخ به تابوت جریان فتنه

جهان: سردار احمد رضادان، جانشین فرمانده نیروی انتظامی سردار رادان با اشاره به راهپیمایی ۹ دی گفت: روز ۲۲ بهمن هم مردم ثابت می کنند که به اعتقادات خود پایبندند و با حضور در این راهپیمایی آخرین میخ را به تابوت جریان فتنه می کوبند.

آگهی فراخوان

روزنامه شهر آرا در نظر دارد سازمان نیاز مندیهای خود را به بخش خصوصی واگذار نماید لذا از متقاضیان دعوت می شود حداکثر تا تاریخ چهارشنبه ۸۸/۱۱/۲۱ پیشنهادات خود را به بلوار شهید کشوری - بین ۶ و ۸ دفتر روزنامه شهر آرا واحد آگهی تحویل نمایند.

نمایندگی پذیرش آگهی ترحیم و تسلیت

۰۹۱۵۵۱۰۶۵۱۵ - ۰۹۳۶۸۲۸۶۶۵۶

حضرت آیت الله خمینی: انقلاب اسلامی یک حقیقت بر خولست از سنت الهی است

کهریزک با عذر و بجهانه است

خدا حافظ او!

۱۷ الی ۲۶ بهمن ماه ۸۸ / ساعت ۱۸:۳۰

تلفن دریافت بزرگ ورود: ۲۲۴۱۰۸۸

سخنران: حجج اسلام آیت الله علم الهدی آقا تهرانی
ادیب یزدی / پناهیان / مانند گاری / مهدوی
و مداحی ذاکران اهل بیت علیهم السلام

همراه با نمایشهای آیینی
میدان شهید فهمیده / به سمت میدان قائم
مرکز توانبخشی شهید فیاض بخش

اناره کل لوفاف و امور خیریه به استان خراسان رضوی
بازمکانی: معاونت فرهنگی و اجتماعی شهرداری مشهد / آسایشگاه معلولین شهید فیاض بخش (عبدالله هنری) / انشوری هدایت های مذهبی